
Naglasak je bio na sportskim

događanjima. Djeca su s velikim

uzbuđenjem sudjelovala na utrci

„Homo si teć“, odnosno DM mićem

trku za najmlađe, gdje su pokazali

svoju spretnost, upornost i sportski

duh. Osim toga, svakodnevno su

organizirane razne sportske aktivnosti

u vrtiću, kao i šetnje tijekom kojih su

djeca istraživala prirodu i jačala svoje

motoričke sposobnosti.

Travanj u dječjem
vrtiću Omišalj 

Travanj je u dječjem vrtiću Omišalj protekao u veselom, aktivnom i edukativnom ozračju.

Dolaskom toplijih dana djeca su sve više vremena provodila na svježem zraku,

sudjelujući u raznovrsnim aktivnostima koje su poticale njihov cjelokupni razvoj.

Posebno smo obilježili Dan planeta

Zemlje kroz niz zanimljivih i poučnih

aktivnosti. Djeca su izrađivala planet

Zemlju, učila o svemiru i važnosti

očuvanja okoliša. Sudjelovala su u

čišćenju okoliša, sadnji biljaka u

vrtićkom vrtu kroz vrtnu radionicu, te

uživala u edukativnoj predstavi „Eko

klik“, koja ih je na njima primjeren

način poučila o brizi za prirodu.



Subota-  18.4.2026. DV OMIŠALJ s ponosom je sudjelovao na 27 festivalu sporta i rekreacije DM MIĆI TRK.
U sklopu najmasovnije ulične utrke u Rijeci- „HOMO SI TEĆ“ održan je DM MIĆI TRK za roditelje i djecu predškolskog
uzrasta.
Srca puna emocija i uzbuđenja kojeg nije nedostajalo, nalazili smo se na samom startu, gdje je vladala posebna
atmosfera iščekivanja. Mnoštvo fotografa, snimatelja i voditelja sa pozornice bodrili su sve nas prisutne na ovom
posebnom događaju. Start je bio točno u podne, a svi smo zajedno napeto  pratili  odbrojavanje posljednjih sekundi-
te čekali znak za start- pucanj pištolja.
Utrka je bila duga 800 metara, i svi smo dali sve od sebe da do samog kraja ne odustanemo. Borili smo se za što bolji
rezultat, i naravno, stigli smo među prvima  u cilj. Na samom cilju nalazio se šator DM-a  na kojemu su organizatori
dijelili poklon pakete nakon završene utrke.
Riječ je o hvalevrijednom događaju koji promiče važnost tjelesne aktivnosti, zdravih životnih navika i kvalitetnog
provođenja vremena na svježem zraku. U ovu manifestaciju uključila su se djeca zajedno sa svojim roditeljima i
odgajateljicama, čime je dodatno naglašena uloga obitelji u razvoju pozitivnih stavova prema kretanju, sportu i
zdravlju.                                                   Vrtić Omišalj koji se prijavio, DM je osigurao službenu majicu i poklon paket za
svako dijete nakon završene utrke.
Sudjelovanje na ovakvim događanjima zaista je novo i posebno iskustvo koje stvara lijepe uspomene a vjerujemo da
će ih se i djeca i roditelji – a  i mi odgajatelji, dugo pamtiti i rado ih se prisjećati.

Festival sporta i rekreacije
DM MIĆI TRK





Još sportskih aktivnosti  -
Skupine Pčelice i Zvjezdice u sportskom duhu

Tijekom proteklog razdoblja, odgojne skupine Pčelice i Zvjezdice provodile su mnogo vremena na otvorenom,
uživajući u raznovrsnim sportskim aktivnostima koje su poticale njihov motorički razvoj, zdravlje i dobro
raspoloženje.
Jedna od posebno zanimljivih aktivnosti bio je sat tjelesnog odgoja na nogometnom igralištu NK OŠK Omišalj. Djeca
su imala priliku okušati se u različitim sportskim igrama, trčanju, dodavanju lopte i razvijanju timskog duha. Veliki
prostor igrališta omogućio im je slobodno kretanje i istraživanje vlastitih sposobnosti kroz igru i vježbu.
Osim toga, Pčelice i Zvjezdice rado su odlazile u duge šetnje do plaže. Tijekom tih šetnji djeca su promatrala prirodu,
udisala svjež morski zrak te razvijala izdržljivost. Boravak uz more bio je prilika za opuštanje, ali i za lagane tjelesne
aktivnosti i igre na otvorenom.
Vrijeme su često provodili i u obližnjem parku, gdje su kroz razne vježbe i slobodnu igru jačali mišiće, koordinaciju i
ravnotežu. Svjež zrak i prirodno okruženje dodatno su motivirali djecu na kretanje i aktivno sudjelovanje u svim
ponuđenim sadržajima.
U dvorištu vrtića organizirani su sportski poligoni koji su djeci pružili priliku za razvijanje spretnosti, brzine i
snalažljivosti. Preskakanje prepreka, provlačenje, balansiranje i razne druge aktivnosti izazvale su veliko oduševljenje
i natjecateljski duh među djecom.
Kroz sve ove aktivnosti, Pčelice i Zvjezdice pokazale su koliko je boravak na otvorenom važan za njihov cjelokupan
razvoj. Uz igru, kretanje i druženje, djeca su učila o važnosti zdravog načina života, međusobne suradnje i uživanja u
prirodi.









Djeca iz jasličkih skupina Sovice i Ribice svakodnevno su uživala u sportskim i istraživačkim
aktivnostima u sigurnosti svoga dvorišta. Kroz male poligone razvijala su koordinaciju, ravnotežu i
spretnost, dok su pokretne igre poticale njihovu energiju, suradnju i radost kretanja. Posebno su
uživala u senzornim igrama u pijesku, gdje su istraživala različite teksture i razvijala osjetila kroz igru.
Osim razvoja grube motorike kroz kretanje, pažnja se posvećivala i razvoju fine motorike – djeca su
kroz aktivnosti rezanja škaricama jačala preciznost, koordinaciju oko–ruka i samostalnost.

I najmlađi razvijaju grubu i finu motoriku



Dan planeta Zemlje u našem vrtiću – mali
koraci za veliki svijet

Povodom Dana planeta Zemlje, koji se obilježava 22. travnja, u našem vrtiću cijeli je mjesec bio
posvećen razvoju svijesti o važnosti očuvanja prirode i okoliša. Kroz raznolike i djeci zanimljive
aktivnosti, poticali smo odgovorno ponašanje prema našem planetu već od najranije dobi.
Posebno veselje izazvala je predstava „Eko klik“, realizirana u suradnji s Produkcija Z, kroz koju
su djeca na zabavan i poučan način učila o važnosti brige za prirodu i pravilnog odnosa prema
otpadu.
Djeca su sudjelovala i u likovnim aktivnostima, izrađujući planetu Zemlju različitim tehnikama –
crtajući, slikajući, lijepeći i modelirajući. Na taj su način razvijala svoju kreativnost, ali i dodatno
osvještavala ljepotu i vrijednost našeg planeta.
Kroz svakodnevne aktivnosti učili smo o očuvanju okoliša, važnosti brige o prirodi te aktivno
sudjelovali u čišćenju otpada iz naše okoline. Poseban naglasak stavljen je na pravilno
razvrstavanje otpada, kako bi djeca usvojila navike koje doprinose očuvanju prirode.
Ovim aktivnostima želimo kod djece razviti ljubav prema prirodi i osjećaj odgovornosti, jer i
mali koraci mogu napraviti veliku razliku za naš planet.



Sve skupine našeg vrtića uključile su
se u obilježavanje Dan planeta Zemlje
kroz kreativne i raznolike likovne
aktivnosti. Djeca su izrađivala planetu
Zemlju koristeći različite tehnike –
slikanjem temperama, lijepljenjem
kolaž papira, bojenjem planeta na
štapiću te izradom svemira kroz
maštovite kompozicije.
Kroz ove aktivnosti poticala se dječja
kreativnost, razvoj fine motorike i
izražavanje vlastitih doživljaja planeta
na kojem živimo. Svaka skupina na
svoj je način prikazala ljepotu i
važnost očuvanja Zemlje, stvarajući
jedinstvene i šarene radove pune
mašte.

Naša Zemlja kroz
likovne tehnike



Djeca brinu o okolišu - akcija
čišćenja i razvrstavanja otpada

Vrtićke skupine aktivno su sudjelovale
u očuvanju okoliša kroz razne praktične
aktivnosti. Tijekom zajedničkih šetnji
djeca su brinula o našoj planeti
prikupljajući otpad iz svoga mjesta,
ulica i plaža, razvijajući pritom osjećaj
odgovornosti i brige za prirodu.
Poseban naglasak stavljen je na učenje
pravilnog razvrstavanja otpada, kroz
koje su djeca na jednostavan i njima
razumljiv način usvajala važnost
recikliranja. Budući da je otok Krk
poznat kao Eko otok Krk, ove aktivnosti
dodatno su doprinijele razvijanju
svijesti o očuvanju okoliša i važnosti
zajedničkog djelovanja za dobrobit
naše planete.



Predstava „Eko klik“ koju smo gledali u
vrtiću bila je vesela i poučna priča o
očuvanju prirode. Kroz zanimljive likove i
zabavne situacije, djeca su naučila koliko
je važno brinuti o okolišu, pravilno
odvajati otpad i ne bacati smeće u
prirodu.
Predstava je na djeci blizak i razumljiv
način prikazala razliku između dobrih i
loših navika te ih potaknula da i sami
budu „eko junaci“.
Uz puno smijeha, pjesme i interakcije,
djeca su aktivno sudjelovala i na kraju
naučila kako malim koracima mogu
pomoći našem planetu.

Eko klik - lutkarska
predstava za djecu



U suradnji s Turističkom zajednicom Njivice i Green Garden vrtnim centrom
ostvarena je vrijedna donacija sadnica, koje smo zajedno s djecom zasadili u
našem vrtićkom vrtu. Sve vrtićke skupine sudjelovale su u sadnji, unoseći trud,
radost i veselje u svaku posađenu biljku.
Djeca su aktivno sudjelovala u sadnji peršina i mahuna, kao i salate, rajčica, tikvica,
patliđana i jagoda, pritom upoznajući osnovne uvjete potrebne za rast biljaka –
zemlju, vodu i svjetlost. Zajedno smo pripremili posude i podlogu za sadnju, a djeca
su punila vaze zemljom, razvijajući finu motoriku i osjećaj odgovornosti prema
biljkama.
Aktivnosti su se nastavile kroz likovno izražavanje, gdje su djeca bojala i ukrašavala
vaze koristeći različite tehnike, razvijajući kreativnost, maštu i osobni doživljaj
prirode.
Nakon sadnje, djeca su nastavila brinuti o vrtu redovitim zalijevanjem i njegom
biljaka, prateći njihov rast i promjene. Kroz ovu radionicu poticali smo razvoj
ekološke svijesti, strpljenja i odgovornosti te ljubavi prema prirodi koja nas
okružuje.

Sadnja vrta u vrtiću 





Skupina Bubamare sudjelovala je u posebnom i inspirativnom događanju u sklopu Tjedna dobre
dječje knjige, organiziranom u suradnji s knjižnicom „Vid Omišljanin“.
U utorak, 21. travnja 2026. godine, u prostoru knjižnice održan je književno-lutkarski susret s
autoricom Marijanom Križanović, dječje spisateljice - kao dio zanimljivog projekta „Plovi, plovi...
knjiga!“. Djeca su imala priliku uroniti u čarobni svijet priča, gdje su se riječi i lutke isprepletale u
maštovitu i veselu cjelinu.
Kroz interaktivno druženje, mali sudionici su s velikim zanimanjem pratili priču, sudjelovali u
razgovoru i uživali u kreativnoj atmosferi koja potiče ljubav prema knjizi i čitanju.
Čitali smo knjige- „KOD ZUBARA“, „ U KAZALIŠTU“,  „IZ ŽIVOTA JEDNOG MRAVA“ I „ MOJA MAMA“.
Tijekom čitanja, djeca su dobila svoju ulogu i lutku, te smo kroz čitanje i  igru oživjeli priče i puno
se smijali. Priče su na taj način oživjele, postale su još zanimljivije i bliže njihovom doživljaju.
Ovakvi susreti ne samo da obogaćuju dječju svakodnevicu, već i razvijaju njihovu maštu,
izražavanje i radost otkrivanja novih svjetova skrivenih među stranicama knjiga.

 DRUŽENJE SA AUTORICOM SLIKOVNICA
MARIJANOM KRIŽANOVIĆ





Skupina Bubamare posjetila ljekarnu u Omišlju 
BUBAMARE su  posjetile ljekarnu u Omišlju, gdje ih e srdačno dočekala mama našeg dječaka BEPA
koja tamo radi- NIKOLINA RADOVIĆ.
Djeca su s velikim zanimanjem razgledavala prostor, slušala objašnjenja o tome čemu služe lijekovi i
kako ljekarnici pomažu ljudima da ostanu zdravi. Posebno ih je razveselilo što su mogli vidjeti kako
izgleda rad u ljekarni izbliza, jer kako su svi rekli-
„ MI SMO SAMO BILI KOD DOKTORA, NIKADA NISMO BILI U LJEKARNI “.
Na kraju posjeta dočekalo nas je lijepo iznenađenje – za uspomenu smo dobili „zdrave lizalice“ na
poklon. Djeca su bila oduševljena i s osmijehom su ponijela svoj poklon, bogatija za jedno novo
iskustvo i znanje o važnosti brige za zdravlje.
Zahvaljujemo se ljekarni Omišalj koja je odvojila svoje vrijeme te nas primila i srdačno dočekala.
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